

Праздничные дни ТЮЗа

Вчера в городе на Неве открылась юбилейная декада, посвященная 50-летию одного из старейших детских театров страны — ордена Ленина Ленинградского тюза.

В первый день хозяевами светлого красивого здания на Пионерской площади стали юные ленинградцы. На их «Празднике детства» подведены итоги конкурса на лучший рисунок, самоделку, сочинение, посвященные любимому театру.

В дни декады состоится встреча коллектива театра с рабочими заводов и фабрик, с родителями, пионерскими вожаками.

Учителя посмотрят новый спектакль «Открытый урок», за которым последует разговор о воспитании детей.

Один из дней коллектив театра проводит в 79-й школе, что на улице А. А. Брянцева, основателя тюза, выдающегося режиссера и педагога. Его первая постановка «Конек Горбунок», которой открылся Ленинградский тюз, будет показана на вечере встречи всех поколений актеров и зрителей.

Юбилейная декада привлекает внимание не только ленинградцев.

— Мы ждем гостей из 10 стран, — сказал на пресс-конференции главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР З. Я. Корогодский.

В юбилейные дни пройдет симпозиум «Классика на сцене детского театра», в котором примут участие режиссеры детских театров. Составятся встречи заведующих педагогической и литературной частью тюзов страны.

День рождения театра — 23 февраля будет отмечен большим творческим концертом-приветствием юбиляру мастеров искусств.

(Соб. корр.).

г. Ленинград.

✓

15 ФЕВ 1972

УЧИТЕЛЬСКАЯ ГАЗЕТА
С. МОСКВА